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Városföld község főbb jellemzői
Városföld a Duna-Tisza közötti Kiskunsági löszös hát kistáj része, Kecskeméttől 15 km-re délkeletre. AZ E5-ös főközlekedési úton és vasúton (Kecskemét-Szeged) is könnyen elérhető
Talajára jellemző, hogy a homokbuckákat 1,5 m vastag löszös lepel fedi. Éghajlata mérsékelten meleg, száraz. A csapadék évi átlaga 540-560 mm. A talajvíz mélysége többnyire 2-4 m között van. Erdőtársulásai: a löszös tölgyek, a pusztai tölgyesek és a sziki tölgyesek. A mezőgazdaság elterjedtebb fő növényei a búza, kukorica és a lucerna. 
Városföld Kecskemét város pusztája volt már a XIV. Században, innen kapta nevét is. A terület a városi polgárok tulajdonát képezte. A története ennek megfelelően mindig szorosan kapcsolódott Kecskemét történetéhez. 
A településen jellemzően a szántóföldi növénytermesztés, állattenyésztés és kertészet képezte a gazdálkodás alapját. 
1952. január elsejétől önálló község lett Városföld. 
A községben társas vállalkozások és mezőgazdasági kistermelők fejtenek ki gazdasági tevékenységet, habár legjelentősebb iparűzési adóbevételek a nem helyben működő vállalkozásoktól származnak. A munkanélküliség nem jelentős. 
A község teljes egészében villamosított. 1981-ben épült fel a víztorony. A helyi vízellátást, mint szolgáltató a Bácsvíz Zrt. biztosítja, ugyancsak a csatornaszolgáltatást is, mely 2015 évben UNIÓS beruházás keretében valósult meg. 755 lakás van a településen, vezetékes ivóvíz van 620 lakásban, vezetékes gáz 562 lakást ért el. 
Jelenleg egy központi iskola van a faluban. A napközi otthonos óvoda bővítése 1996-ban fejeződött be így 75 fő óvodás elhelyezése biztosított. Ezen kívül a  3 éven aluli gyermekek gondozását- nevelését a Móka-Miki Közhasznú Egyesület biztosítja 2 csoportban 14 fő részére családi bölcsőde keretei között.
1999-ben kialakításra került a szabadidőpart és sportpálya, valamint 2000-ben felépült a sportöltöző. 
A község kulturális életét az 1984-ben felépült Városföldi Klubkönyvtár szervezi, a település hatókörén túlmutató intenzitással és eredményességgel: az olvasnivalók biztosításán túl helyt ad a szórakozásnak, kiállítások rendezésének, előadások tartásának, falunapoknak.
Egy háziorvosi és egy fogorvosi körzet működik a településen, a háziorvos a helyi rendelőben a fogorvos pedig Kecskeméti rendelőjében látja el a betegeket. Mindkét ellátási forma vállalkozásként működik.
2000 évben átadott sportcentrum megfelelő környezetet biztosít több sporttevékenységhez. Futball, tenisz, tollaslabda, szabadtéri fitness, strandröplabda. 
A település környezeti kultúrája kiemelkedő, ugyanis a községben évente mintegy 3000 tő virág kerül kiültetésre továbbá, a közterületek is rendezettek.

A község legújabb büszkesége a 2015. évben átadott Kecskemét-Városföld kerékpárút, mely konzorciumi beruházásként Kecskemét várossal közösen épült meg, szintén UNIÓS pályázatból, önerő hozzájárulása nélkül.
Fontos volt a városföldi identitás erősítéséhez a 2017-ben megvalósult temető és ravatalozó megépítése.
A község lakosság stagnáló 2300 fő körüli.
